



В Кемеровской области – Кузбассе вынесен приговор жительнице региона, обвиняемой в истязании ребенка

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 52-летней жительнице региона. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание, совершенное в отношении заведомо несовершеннолетнего).

Следствием и судом установлено, что в августе 2021 года осужденная за любые провинности наказывала 12-летнего внука, привязывая его к предметам мебели. Об этом узнал сотрудник полиции, который работал по заявлению соседей о краже. В ходе предварительного следствия установлено, что потерпевший с братом и сестрой воспитывается бабушкой и дедушкой, поскольку их мать лишена родительских прав. Официальным опекуном детей является супруг обвиняемой, который не знал о таких методах воспитания. Дети были изъяты из семьи и помещены в социальное учреждение. В органы профилактики направлено представление об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступления. Мужчина написал заявление на отказ от опеки.

Приговором суда женщине назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 2 года.

14 Марта 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1663856>